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2. Zakres rzeczowy opracowania 

 

  
Montaż Demontaż 

typ/rodzaj ilość 
szt./kpl./m typ/rodzaj ilość 

szt./kpl./m 

Linia kablowa SN 

3xXRUHAKXS 1x120mm2 17(27)m 3xXRUHAKXS 
1x120mm2 77 m 

Mufy kablowe SN- POLJ-24/1 x 70-150 3 kpl. 
  Głowice kablowe SN POLT-

24D/1XO+RICS 5133 (lub RSTI-5854) 3 kpl.   

linie doziemne nN 

YAKXS 4x240mm2 172(190)m YAKXS 4x240mm2 188 m 
YAKXS 4x70mm2 23(29)m YAKXS 4x70mm2 296m 
YAKXS 4x120mm2 356(381)m   

YKY 3x6mm2 37(45)m YKY 3x6mm2 25m 
YAKXS 4x70mm2 (wstawki kablowe) 3m   
YAKXS 4x240mm2 (wstawki kablowe) 3m   

YAKXS 4x120mm2 (wstawki kablowe) 4x3m   

YAKXS 4x120mm2 (wstawki kablowe) 3m   

YAKXS 4x35mm2 (wstawki kablowe) 3x3m   

YKY 3x6mm2 (wstawki kablowe) 3x3m   

YKY 5x10mm2 (wstawkai kablowa) 3m   

ZK1/2P 1 kpl. ZK1/2P 1 kpl. 

ZK3/1P 1 kpl.   

ZK1/1P 1 kpl. ZK1/1P 2 kpl. 

ZK3/3P 1 kpl. ZK2/3P 1 kpl. 

mufa kablowa nN - 91-AH-PL-5 1 kpl.   

mufa kablowa nN - 91-AH-PL-3 4 kpl.   

mufa kablowa nN - 91-AH-PL-2 3 kpl.   

 mufa kablowa nN - 91-AH-PL-1 8 kpl.   

 Przestawienie istn. złącza kablowego 2 kpl. 
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3. Przedmiar robót 

 

Przedmiar:  „Opracowanie  dokumentacji technicznej drogi public znej oznaczonej 
symbolem 5KD w miejscowym planie zagospodarowania p rzestrzennego 
terenu ograniczonego ulic ą Wojska Polskiego, zabudow ą mieszkaniow ą 

osiedla Polna, ulic ą Utrata, terenami wojskowymi i ulic ą łączącą ulic ę 
Utrata i ulic ę Sportow ą  wraz z budow ą i przebudow ą infrastruktury 

technicznej w Suwałkach.” -warunki 59/RE5/2017/8350  ETAP I 

Nr Podstawa  Opis  Jedn.  Ilość 

1 Element  Przebudowa kolizji nr 1 (wstawka kablowa SN)      
1.1 KNR 201/701/2 

(3) 
Ręczne kopanie rowów dla kabli, szerokość dna do 0.4·m, kategoria gruntu III, 
głębokość rowu do 1.0·m 

m 17 

1.2 KNR 510/303/3 Układanie rur ochronnych z PCW w wykopie, DVR160   (R= 0,955, M= 1,000, S= 
1,000) 

m 14 

1.3 KNR 510/301/1 Nasypanie warstwy piasku na dnie rowu kablowego, o szerokości do 0,4·m 
(podsypka i obsypka)   (R= 0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

m 34 

1.4 KNR 510/101/3 
(1) 

Układanie kabli jednożyłowych układanych ręcznie w rowach kablowych, kabel 
do 2·kg/m, przykrycie kabla folią kalandrowaną z PCW uplastycznionego kabel 
XRUHAKXS 1x120mm2   (R= 0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

m 9 

1.5 KNR 510/113/3 Układanie kabli jednożyłowych w rurach, pustakach lub kanałach zamkniętych, 
do 3,0·kg/m kabel XRUHAKXS 1x120mm2   (R= 0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

m 42 

1.6 KNR 201/704/2 
(3) 

Ręczne zasypywanie rowów do kabli, szerokość dna wykopu do 0.4·m, kategoria 
gruntu III, głębokość rowu do 0.8·m 

m 17 

1.7 KNR 201/236/3 Zagęszczanie nasypów, zagęszczarkami, grunt sypki kategorii I-III m3 6,8 

1.8 KNR 510/113/3 Układanie kabli jednożyłowych w rurach, pustakach lub kanałach zamkniętych, 
do 3,0·kg/m - analogia wprowadzenie kabli do ZK-SN   (R= 0,955, M= 1,000, S= 
1,000) 

m 12 

1.9 KNR 510/611/5 Montaż głowic wnętrzowych z taśm izolacyjnych na kablach jednożyłowych z Al o 
izolacji i powłoce z tworzyw sztucznych, kabel do 20·kV, do 120·mm2   (R= 
0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

szt 3 

1.10 KNR 510/512/6 Montaż w rowach muf przelotowych z taśm izolacyjnych na kablach 
energetycznych 1-żyłowych o izolacji i powłoce z tworzyw sztucznych, z żyłami 
Al, kabel do 20·kV, do 240·mm2   (R= 0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

kpl 1 

1.11 KNP 1846/4606/1 Badanie linii kablowych, SN pomiar 1 

1.12   Planowane wyłączenia szt 1 

1.13 KSNR 9/801/12 Kable wielożyłowe układane w ziemi, demontaż kabla do 5,5·kg/m, kategoria 
gruntu III-IV kabel 3xXRUHAKXS1x120mm2 

m 77 

2 Element  Przebudowa kolizji nN nr 2, nr 4, nr 5 oraz nr 6      
2.1 KNR 201/701/2 

(3) 
Ręczne kopanie rowów dla kabli, szerokość dna do 0.4·m, kategoria gruntu III, 
głębokość rowu do 1.0·m 

m 360 

2.2 KNR 510/303/2 Układanie rur ochronnych z PCW w wykopie, rura do Fi·110·mm SRS110   (R= 
0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

m 92 

2.3 KNR 510/303/2 Układanie rur ochronnych z PCW w wykopie, rura do Fi·110·mm DVR110   (R= 
0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

m 48 

2.4 KNR 510/301/1 Nasypanie warstwy piasku na dnie rowu kablowego, o szerokości do 0,4·m 
podsypka i obsypka   (R= 0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

m 720 

2.5 KNR 510/114/3 Układanie kabli wielożyłowych w rurach, pustakach lub kanałach zamkniętych, do 
3,0·kg/m (kabel YAKXS 4x120mm2)   (R= 0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

m 76 

2.6 KNR 510/103/3 
(1) 

Układanie kabli wielożyłowych układanych ręcznie w rowach kablowych, kabel do 
2,0·kg/m, przykrycie kabla folią kalandrowaną z PCW uplastycznionego (kabel 
YAKXS 4x120mm2)   (R= 0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

m 280 

2.7 KNR 510/114/3 Układanie kabli wielożyłowych w rurach, pustakach lub kanałach zamkniętych, do 
3,0·kg/m (kabel YAKXS 4x120mm2) - analogia wprowadzenie kabla do ZK   (R= 
0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

m 4 

2.8 KNR 510/114/4 Układanie kabli wielożyłowych w rurach, pustakach lub kanałach zamkniętych, do 
5,5·kg/m, kabel YAKXS 4x240mm2   (R= 0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

m 50 

2.9 KNR 510/103/5 
(1) 

Układanie kabli wielożyłowych układanych ręcznie w rowach kablowych, kabel do 
5,5·kg/m, przykrycie kabla folią kalandrowaną z PCW uplastycznionego, kabel 
YAKXS 4x240mm2   (R= 0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

m 122 

2.10 KNR 510/114/4 Układanie kabli wielożyłowych w rurach, pustakach lub kanałach zamkniętych, do 
5,5·kg/m, kabel YAKXS 4x240mm2- analogia wprowadzenie kabla do ZK   (R= 
0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

m 8 
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2.11 KNR 510/114/3 Układanie kabli wielożyłowych w rurach, pustakach lub kanałach zamkniętych, do 
3,0·kg/m (kabel YAKXS 4x70mm2)   (R= 0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

m 9 

2.12 KNR 510/103/3 
(1) 

Układanie kabli wielożyłowych układanych ręcznie w rowach kablowych, kabel do 
2,0·kg/m, przykrycie kabla folią kalandrowaną z PCW uplastycznionego (kabel 
YAKXS 4x70mm2)   (R= 0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

m 15 

2.13 KNR 510/114/3 Układanie kabli wielożyłowych w rurach, pustakach lub kanałach zamkniętych, do 
3,0·kg/m (kabel YAKXS 4x70mm2) - analogia wprowadzenie kabla do ZK   (R= 
0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

m 4 

2.14 KNR 510/114/1 Układanie kabli wielożyłowych w rurach, pustakach lub kanałach zamkniętych, do 
0,5·kg/m (kabel YKY 3x6mm2) - analogia wprowadzenie kabla do ZK   (R= 
0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

m 2 

2.15 KNR 510/103/1 
(1) 

Układanie kabli wielożyłowych układanych ręcznie w rowach kablowych, kabel do 
0,5·kg/m, przykrycie kabla folią kalandrowaną z PCW uplastycznionego (kabel 
YKY 3x6mm2)   (R= 0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

m 37 

2.16 KNR 201/704/2 
(3) 

Ręczne zasypywanie rowów do kabli, szerokość dna wykopu do 0.4·m, kategoria 
gruntu III, głębokość rowu do 0.8·m 

m 360 

2.17 KNR 201/236/2 Zagęszczanie nasypów, ubijakami mechanicznymi, grunt spoisty kategorii III-IV m3 115,2 

2.18 KNNR 5/907/5 Mechaniczne pogrążanie uziomów pionowych prętowych, kategoria gruntu III m 30 

2.19 KNNR 5/907/6 Układanie uziomów w rowach kablowych m 52 

2.20 KNNRW 5/726/11 Obróbka na sucho kabli na napięcie do 1 kV o izolacji i powłoce z tworzyw 
sztucznych, zarobienie na sucho końca kabla 5-żyłowego do 120 mm2 - kabel 
YAKXS 4x120mm2 

szt 4 

2.21 KNNRW 5/726/12 Obróbka na sucho kabli na napięcie do 1 kV o izolacji i powłoce z tworzyw 
sztucznych, zarobienie na sucho końca kabla 5-żyłowego do 400 mm2 

szt 2 

2.22 KNNRW 5/726/11 Obróbka na sucho kabli na napięcie do 1 kV o izolacji i powłoce z tworzyw 
sztucznych, zarobienie na sucho końca kabla 5-żyłowego do 120 mm2 - kabel 
YAKXS 4x70mm2 

szt 2 

2.23 KNR 510/408/6 Montaż muf przelotowych z rur termokurczliwych na kablach  energetycznych z 
żyłami Al, o izolacji i powłoce z tworzyw sztucznych, na napięcie do 1·kV, kabel 
wielożyłowy, do 70·mm2   (R= 0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

szt 2 

2.24 KNR 510/409/5 Montaż muf przelotowych z rur termokurczliwych na kablach energetycznych z 
żyłami Cu, o izolacji i powłoce z tworzyw sztucznych, na napięcie do 1·kV, kabel 
wielożyłowy, do 25·mm2   (R= 0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

szt 1 

2.25 KNNR 5/401/3 Złącza kabloweZK1/1P kpl 1 

2.26 KNNR 5/401/3 Złącza kabloweZK1/2P kpl 1 

2.27 KNNR 5/401/3 Złącza kabloweZK3/1P kpl 1 

2.28 KNNRW 9/205/1 Liczniki energii elektrycznej, wymiana, 1-fazowy - analogia przeniesienie do proj. 
ZK 

szt 1 

2.29 KNNRW 9/205/3 Liczniki energii elektrycznej, wymiana, 3-fazowy 3-systemowy - analogia 
przeniesienie do proj. ZK 

szt 3 

2.30 KNNR 9/101/6 Złącza kablowe i urządzenia samoczynnego załączania rezerwy, demontaż złącza 
kablowego pojedynczego 

kpl 2 

2.31 KNNR 9/101/7 Złącza kablowe i urządzenia samoczynnego załączania rezerwy, demontaż złącza 
kablowego podwójnego 

kpl 1 

2.32 KNNR 5/1301/1 Sprawdzenie i pomiar obwodu elektrycznego nn, obwód 1-fazowy pomiar 1 

2.33 KNNR 5/1301/2 Sprawdzenie i pomiar obwodu elektrycznego nn, obwód 3-fazowy pomiar 4 

2.34 KNNR 5/1304/1 Badania i pomiary instalacji uziemiającej, piorunochronnej i skuteczności 
zerowania, uziemienie ochronne lub robocze, pomiar pierwszy 

szt 3 

2.35 KNNR 5/1303/1 Pomiar rezystancji izolacji instalacji elektrycznej, obwód 1-fazowy, pomiar 
pierwszy 

pomiar 1 

2.36 KNNR 5/1303/3 Pomiar rezystancji izolacji instalacji elektrycznej, obwód 3-fazowy, pomiar 
pierwszy 

pomiar 4 

2.37   Planowane wyłączenia szt 2 

2.38 KSNR 9/801/8 Kable wielożyłowe układane w ziemi, demontaż kabla do 2,0·kg/m, kategoria 
gruntu III-IV - kabel YKY3x6mm2 

m 25 

2.39 KSNR 9/801/8 Kable wielożyłowe układane w ziemi, demontaż kabla do 2,0·kg/m, kategoria 
gruntu III-IV - kabel YAKXS4x70mm2 

m 296 

2.40 KSNR 9/801/12 Kable wielożyłowe układane w ziemi, demontaż kabla do 5,5·kg/m, kategoria 
gruntu III-IV - kabel YAKXS4x240mm2 

m 188 

3 Element  Zabezpieczenie istniej ących kabli rurami osłonowymi      
3.1 KNR 201/701/2 

(3) 
Ręczne kopanie rowów dla kabli, szerokość dna do 0.4·m, kategoria gruntu III, 
głębokość rowu do 1.0·m 

m 54 

3.2 KNNRW 9/814/2 Zabezpieczenie istniejących kabli energetycznych, rury ochronne dwudzielne 
PVC, do Fi·200·mm A160PS 

m 14 
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3.3 KNNRW 9/814/1 Zabezpieczenie istniejących kabli energetycznych, rury ochronne dwudzielne 
PVC, do Fi·110·mm A110PS 

m 40 

3.4 KNR 201/704/2 
(3) 

Ręczne zasypywanie rowów do kabli, szerokość dna wykopu do 0.4·m, kategoria 
gruntu III, głębokość rowu do 0.8·m 

m 54 

3.5 KNR 201/236/3 Zagęszczanie nasypów, zagęszczarkami, grunt sypki kategorii I-III m3 21,6 

3.6   Planowane wyłączenia szt 5 

 

 

 

 

 

Przedmiar:  „Opracowanie  dokumentacji technicznej drogi public znej oznaczonej 
symbolem 5KD w miejscowym planie zagospodarowania p rzestrzennego 
terenu ograniczonego ulic ą Wojska Polskiego, zabudow ą mieszkaniow ą 

osiedla Polna, ulic ą Utrata, terenami wojskowymi i ulic ą łączącą ulic ę 
Utrata i ulic ę Sportow ą  wraz z budow ą i przebudow ą infrastruktury 

technicznej w Suwałkach.” - warunki 59/RE5/2017/835 0 ETAP III 

Nr Podstawa  Opis  Jedn.  Ilość 

1 Element  Przebudowa kolizji nN nr 7, nr 8 oraz nr 9      
1.1 KNR 201/701/2 (3) Ręczne kopanie rowów dla kabli, szerokość dna do 0.4·m, kategoria gruntu III, 

głębokość rowu do 1.0·m 
m 9 

1.2 KNR 510/301/1 Nasypanie warstwy piasku na dnie rowu kablowego, o szerokości do 0,4·m 
podsypka i obsypka   (R= 0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

m 18 

1.3 KNR 510/103/3 (1) Układanie kabli wielożyłowych układanych ręcznie w rowach kablowych, kabel do 
2,0·kg/m, przykrycie kabla folią kalandrowaną z PCW uplastycznionego (kabel 
YAKXS 4x120mm2)   (R= 0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

m 4 

1.4 KNR 510/114/3 Układanie kabli wielożyłowych w rurach, pustakach lub kanałach zamkniętych, do 
3,0·kg/m (kabel YAKXS 4x120mm2) - analogia wprowadzenie kabla do ZK   (R= 
0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

m 12 

1.5 KNR 510/103/5 (1) Układanie kabli wielożyłowych układanych ręcznie w rowach kablowych, kabel do 
5,5·kg/m, przykrycie kabla folią kalandrowaną z PCW uplastycznionego, kabel 
YAKXS 4x240mm2   (R= 0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

m 1 

1.6 KNR 510/114/4 Układanie kabli wielożyłowych w rurach, pustakach lub kanałach zamkniętych, do 
5,5·kg/m, kabel YAKXS 4x240mm2- analogia wprowadzenie kabla do ZK   (R= 
0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

m 2 

1.7 KNR 510/103/3 (1) Układanie kabli wielożyłowych układanych ręcznie w rowach kablowych, kabel do 
2,0·kg/m, przykrycie kabla folią kalandrowaną z PCW uplastycznionego (kabel 
YAKXS 4x35mm2)   (R= 0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

m 4 

1.8 KNR 510/114/3 Układanie kabli wielożyłowych w rurach, pustakach lub kanałach zamkniętych, do 
3,0·kg/m (kabel YAKXS 4x35mm2) - analogia wprowadzenie kabla do ZK   (R= 
0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

m 8 

1.9 KNR 510/103/1 (1) Układanie kabli wielożyłowych układanych ręcznie w rowach kablowych, kabel do 
0,5·kg/m, przykrycie kabla folią kalandrowaną z PCW uplastycznionego (kabel 
YKY 3x6mm2)   (R= 0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

m 6 

1.10 KNR 510/114/1 Układanie kabli wielożyłowych w rurach, pustakach lub kanałach zamkniętych, do 
0,5·kg/m (kabel YKY 3x6mm2) - analogia wprowadzenie kabla do ZK   (R= 0,955, 
M= 1,000, S= 1,000) 

m 3 

1.11 KNR 510/103/1 (1) Układanie kabli wielożyłowych układanych ręcznie w rowach kablowych, kabel do 
0,5·kg/m, przykrycie kabla folią kalandrowaną z PCW uplastycznionego (kabel 
YKY 5x10mm2)   (R= 0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

m 1 

1.12 KNR 510/114/1 Układanie kabli wielożyłowych w rurach, pustakach lub kanałach zamkniętych, do 
0,5·kg/m (kabel YKY 5x10mm2) - analogia wprowadzenie kabla do ZK   (R= 
0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

m 2 

1.13 KNR 201/704/2 (3) Ręczne zasypywanie rowów do kabli, szerokość dna wykopu do 0.4·m, kategoria 
gruntu III, głębokość rowu do 0.8·m 

m 9 

1.14 KNR 201/236/2 Zagęszczanie nasypów, ubijakami mechanicznymi, grunt spoisty kategorii III-IV m3 2,9 

1.15 KNNR 5/907/5 Mechaniczne pogrążanie uziomów pionowych prętowych, kategoria gruntu III m 12 

1.16 KNNR 5/907/6 Układanie uziomów w rowach kablowych m 6 

1.17 KNNRW 5/726/11 Obróbka na sucho kabli na napięcie do 1 kV o izolacji i powłoce z tworzyw 
sztucznych, zarobienie na sucho końca kabla 5-żyłowego do 120 mm2 - kabel 
YAKXS 4x120mm2 

szt 4 
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1.18 KNNRW 5/726/12 Obróbka na sucho kabli na napięcie do 1 kV o izolacji i powłoce z tworzyw 
sztucznych, zarobienie na sucho końca kabla 5-żyłowego do 400 mm2 

szt 1 

1.19 KNNRW 5/726/10 Obróbka na sucho kabli na napięcie do 1 kV o izolacji i powłoce z tworzyw 
sztucznych, zarobienie na sucho końca kabla 5-żyłowego do 50 mm2 

szt 4 

1.20 KNR 510/408/6 Montaż muf przelotowych z rur termokurczliwych na kablach  energetycznych z 
żyłami Al, o izolacji i powłoce z tworzyw sztucznych, na napięcie do 1·kV, kabel 
wielożyłowy, do 70·mm2   (R= 0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

szt 4 

1.21 KNR 510/408/7 Montaż muf przelotowych z rur termokurczliwych na kablach  energetycznych z 
żyłami Al, o izolacji i powłoce z tworzyw sztucznych, na napięcie do 1·kV, kabel 
wielożyłowy, do 120·mm2   (R= 0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

szt 4 

1.22 KNR 510/408/8 Montaż muf przelotowych z rur termokurczliwych na kablach  energetycznych z 
żyłami Al, o izolacji i powłoce z tworzyw sztucznych, na napięcie do 1·kV, kabel 
wielożyłowy, do 240·mm2   (R= 0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

szt 1 

1.23 KNR 510/409/5 Montaż muf przelotowych z rur termokurczliwych na kablach energetycznych z 
żyłami Cu, o izolacji i powłoce z tworzyw sztucznych, na napięcie do 1·kV, kabel 
wielożyłowy, do 25·mm2   (R= 0,955, M= 1,000, S= 1,000) 

szt 4 

1.24 KNNR 5/401/3 Złącza kabloweZK3/3P kpl 1 

1.25 KNNRW 9/205/1 Liczniki energii elektrycznej, wymiana, 1-fazowy - analogia przeniesienie do proj. 
ZK 

szt 2 

1.26 KNNRW 9/205/3 Liczniki energii elektrycznej, wymiana, 3-fazowy 3-systemowy - analogia 
przeniesienie do proj. ZK 

szt 1 

1.27 KNNR 9/101/2 Złącza kablowe i urządzenia samoczynnego załączania rezerwy, przestawienie 
złącza kablowego ZK1/1P 

kpl 1 

1.28 KNNR 9/101/3 Złącza kablowe i urządzenia samoczynnego załączania rezerwy, przestawienie 
złącza kablowego ZK7 

kpl 1 

1.29 KNNR 9/101/7 Złącza kablowe i urządzenia samoczynnego załączania rezerwy, demontaż złącza 
kablowego podwójnego 

kpl 1 

1.30 KNNR 5/1301/1 Sprawdzenie i pomiar obwodu elektrycznego nn, obwód 1-fazowy pomiar 3 

1.31 KNNR 5/1301/2 Sprawdzenie i pomiar obwodu elektrycznego nn, obwód 3-fazowy pomiar 8 

1.32 KNNR 5/1304/1 Badania i pomiary instalacji uziemiającej, piorunochronnej i skuteczności 
zerowania, uziemienie ochronne lub robocze, pomiar pierwszy 

szt 3 

1.33 KNNR 5/1303/1 Pomiar rezystancji izolacji instalacji elektrycznej, obwód 1-fazowy, pomiar 
pierwszy 

pomiar 1 

1.34 KNNR 5/1303/3 Pomiar rezystancji izolacji instalacji elektrycznej, obwód 3-fazowy, pomiar 
pierwszy 

pomiar 8 

1.35   Planowane wyłączenia szt 2 

2 Element  Zabezpieczenie istniej ących kabli rurami osłonowymi      
2.1 KNR 201/701/2 (3) Ręczne kopanie rowów dla kabli, szerokość dna do 0.4·m, kategoria gruntu III, 

głębokość rowu do 1.0·m 
m 68 

2.2 KNNRW 9/814/2 Zabezpieczenie istniejących kabli energetycznych, rury ochronne dwudzielne PVC, 
do Fi·200·mm A160PS 

m 34 

2.3 KNNRW 9/814/1 Zabezpieczenie istniejących kabli energetycznych, rury ochronne dwudzielne PVC, 
do Fi·110·mm A110PS 

m 34 

2.4 KNR 201/704/2 (3) Ręczne zasypywanie rowów do kabli, szerokość dna wykopu do 0.4·m, kategoria 
gruntu III, głębokość rowu do 0.8·m 

m 68 

2.5 KNR 201/236/3 Zagęszczanie nasypów, zagęszczarkami, grunt sypki kategorii I-III m3 27,2 

2.6   Planowane wyłączenia szt 5 
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4. Oświadczenia właścicieli gruntów o wyrażeniu zgody na przeprowadzanie  
projektowanych sieci energetycznych przez ich działki oraz pozostałe uzgodnienia. 
Wypisy z rejestru gruntów 

Niniejsza inwestycja realizowana procedurą ZRID (zezwoleniem na realizację 
inwestycji drogowej)  na podstawie decyzji.  

Uzgodnienia branżowe: 

W trakcie opracowywania projektu budowlanego wielobranżowego dokonano 
uzgodnień 
 z następującymi instytucjami: 

-  PGE Dystrybucja S.A. Odział Białystok. Rejon Energetyczny Suwałki 

- oraz z pozostałymi gestorami sieci. 

 

5. Oświadczenia projektanta 

Na podstawie art. 20 ust. 4 Prawo budowlane (Dz.U. z 2017 r. poz. 133 z późn. 
zmianami) 

Oświadczam 

Iż projekt -„Opracowanie  dokumentacji technicznej drogi publicznej oznaczonej 
symbolem 5KD  w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego terenu 

ograniczonego ulicą Wojska Polskiego, zabudową mieszkaniową osiedla Polna, ulicą 
Utrata, terenami wojskowymi i ulicą łączącą ulicę Utrata i ulicę Sportową w 

Suwałkach” 
 
 
 
sporządzono zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej. 

Oświadczam 
iż na trasie projektowanego przyłącza kablowego nn realizowanego w ramach dokumentacji 
projektowej pt. „Opracowanie  dokumentacji technicznej drogi publicznej oznaczonej 
symbolem 5KD  w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego terenu 
ograniczonego ulicą Wojska Polskiego, zabudową mieszkaniową osiedla Polna, ulicą 
Utrata, terenami wojskowymi i ulicą łączącą ulicę Utrata i ulicę Sportową w 
Suwałkach” 
 nie występuje bezpośrednia kolizja z istniejącą zielenią oraz brak jest widocznych utrudnień 
terenowych w postaci obiektów budowlanych typu budynki, budowle,  składowiska, 
uniemożliwiających lub utrudniających wykonanie w/w zadania. Na trasie kablowej mogą 
występować korzenie roślinności (krzewów). Wszelkie wycinki drzew i krzewów ujęto w 
projekcie budowlanym. 
 

 

 Projektant:…………………………… 

                                                                                                        (podpis i pieczęć) 
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6. Protokół z narady koordynacyjnej wraz z załącznikiem graficznym. 
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7. Decyzja o stwierdzeniu przygotowania zawodowego projektanta 
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8. Zaświadczenie o przynależności do OIIB projektanta 
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9. Informacja dotycząca Bezpieczeństwa i Ochrony Zdrowia 

 

 

 

 

 

Temat:  
„Opracowanie  dokumentacji technicznej drogi publicznej oznaczonej symbolem 5KD  
w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego terenu ograniczonego ulicą 

Wojska Polskiego, zabudową mieszkaniową osiedla Polna, ulicą Utrata, terenami 
wojskowymi i ulicą łączącą ulicę Utrata i ulicę Sportową w Suwałkach” 

 

 

 

 

Inwestor: Miasto Suwałki ul. Mickiewicza 1, 16-400 Suwałki 

 

 

 

 

 

 

 

Projektant:           mgr inż. Bartosz Lewoń 

                               upr. projektanta nr MAZ/0583/PWBE/16 
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1. ZAKRES ROBÓT ORAZ KOLEJNO ŚĆ POSZCZEGÓLNYCH ROBÓT PRZY 
PRZEBUDOWIE LINII NAPOWIETRZNEJ I KABLOWEJ 

 
(a) Roboty przygotowawcze: 

-wykonanie oznakowania tymczasowego, 
-zagospodarowanie placu budowy, 
-odtworzenie trasy. 

 
(b) Roboty ziemne i napowietrzne: 

-wykopy dla ułożenia kabli SN i nN, 
-zasypanie wykopów, 
-wykopy pod złącze kablowe  
-demontaż linii kablowej SN i nN, 

 
 

(c) Montaż instalacji elektroenergetycznej: 
-montaż muf kablowych na kablach SN i nN, 
-montaż linii kablowych SN i nN 
-montaż głowic kablowych 
-zabezpieczenie istniejących sieci elektroenergetycznych rurami osłonowymi. 

2. WYKAZ ISTNIEJ ĄCYCH OBIEKTÓW BUDOWLANYCH 

 Na odcinku projektowanej linii występuje wodociąg, ulica miejska, sieć 
telekomunikacyjna, sieć energetyczna, sieć gazowa, kanalizacja deszczowa, kanalizacja 
sanitarna, oraz sieć wodociągowa i ciepłownicza. 

 
 WSKAZANIE ELEMENTÓW ZAGOSPODAROWANIA DZIAŁKI LUB 

TERENU, KTÓRE MOG Ą STWARZAĆ ZAGROŻENIE BEZPIECZE ŃSTWA I 
ZDROWIA LUDZI – OCHRONA OD PORA ŻEŃ 

 
Brak. 

3. WSKAZANIE DOTYCZ ĄCE PRZEWIDYWANYCH ZAGRO ŻEŃ 
WYSTĘPUJĄCYCH PODCZAS REALIZACJI ROBÓT BUDOWLANYCH, 
OKREŚLAJĄCE SKALĘ I RODZAJE ZAGRO ŻEN ORAZ MIEJSCE I CZAS ICH 
WYSTĄPIENIA 

 
 ROBOTY KABLOWE i NAPOWIETRZNE WYKONYWAĆ PO WYŁĄCZENIU 
NAPIĘCIA; 

 
a) PRACE NA WYSOKOŚCI OK 8 M PROWADZIĆ WYŁĄCZNIE Z PODNOŚNIKA. 

Użycie drabin jest niedopuszczalne; 
 

b) Wyłączenia oraz załączanie napięcia i dopuszczenia do prac może dokonać upoważniony 
pracownik PGE Dystrybucja S.A.  Załączanie kabli może nastąpić dopiero po 
sprawdzeniu rezystancji izolacji linii i uzyskaniu pozytywnych wyników prób 
wymaganych przy przyjmowaniu linii do eksploatacji; 

 
c) Pracownicy zatrudnieni na budowie, powinni być wyposażeni w środki ochrony 

indywidualnej oraz odzież i obuwie robocze, zgodnie z tabelą norm przydziału środków 
ochrony indywidualnej oraz odzieży i obuwia roboczego opracowaną przez pracodawcę. 

 
Zagospodarowanie placu budowy 

 
 Zagospodarowanie terenu budowy wykonuje się przed rozpoczęciem robót 
budowlanych, co najmniej w zakresie: 
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♦ ogrodzenia terenu i wyznaczenia stref niebezpiecznych, 
♦ wykonania dróg, wyjść i przejść dla pieszych, 
♦ doprowadzenia energii elektrycznej oraz wody, 
♦ zapewnienia oświetlenia, 
♦ urządzenia składowisk materiałów i wyrobów, 
 Teren budowy lub robót powinien być w miarę potrzeby ogrodzony lub skutecznie 
zabezpieczony przed osobami postronnymi. 
 W ogrodzeniu placu budowy lub robót powinny być wykonane oddzielne bramy dla 
ruchu pieszego. Szerokość ciągu pieszego jednokierunkowego powinna wynosić, co najmniej 
0,75 m, a dwukierunkowego 1,20 m. Ciągi piesze na placu budowy powinny być utrzymane 
we właściwym stanie technicznym. 
  Drogi komunikacyjne dla wózków i taczek oraz pochylnie, po których dokonuje się 
ręcznego przenoszenia ciężarów nie powinny mieć spadków większych niż 10%. 

Przejścia i strefy niebezpieczne powinny być oświetlone i oznakowane znakami 
ostrzegawczymi lub znakami zakazu. 
 Przejścia o pochyleniu większym niż 15 % należy zaopatrzyć w listwy umocowane 
poprzecznie, w odstępach nie mniejszych niż 0,40 m lub schody o szerokości nie mniejszej 
niż 0,75 m, zabezpieczone, co najmniej z jednej strony balustradą. 
 Balustrada składa się z deski krawężnikowej o wysokości 0,15 m i poręczy ochronnej 
umieszczonej na wysokości 1,10 m. 
 Wolną przestrzeń pomiędzy deską krawężnikową a poręczą należy wypełnić w sposób 
zabezpieczający pracowników przed upadkiem. 
 Instalacje rozdziału energii elektrycznej na terenie budowy powinny być 
zaprojektowane i wykonane oraz utrzymywane i użytkowane w taki sposób, aby nie stanowiły 
zagrożenia pożarowego lub wybuchowego, lecz chroniły pracowników przed porażeniem 
prądem elektrycznym. 
 Roboty związane z podłączeniem, sprawdzaniem, konserwacją i naprawą instalacji            
i urządzeń elektrycznych mogą być wykonywane wyłącznie przez osoby posiadające 
odpowiednie uprawnienia. 
 Rozdzielnice budowlane prądu elektrycznego znajdujące się na terenie budowy należy 
zabezpieczyć przed dostępem osób nieupoważnionych. 
 Rozdzielnice powinny być usytuowane w odległości nie większej niż 50,0m                              
od odbiorników energii. 
 Przewody elektryczne zasilające urządzenia mechaniczne powinny być zabezpieczone 
przed uszkodzeniami mechanicznymi, a ich połączenia z urządzeniami mechanicznymi 
wykonane w sposób zapewniający bezpieczeństwo pracy osób obsługujących takie 
urządzenia. 
 Należy zapewnić dostateczną ilość wody zdatnej do picia pracownikom zatrudnionym 
na budowie oraz do celów higieniczno - sanitarnych, gospodarczych i przeciwpożarowych. 
 Na terenie budowy powinny być wyznaczone oznakowane, utwardzone i odwodnione 
miejsca do składania materiałów i wyrobów. 
 Składowiska materiałów, wyrobów i urządzeń technicznych należy wykonać w sposób 
wykluczający możliwość wywrócenia, zsunięcia, rozsunięcia się lub spadnięcia 
składowanych wyrobów i urządzeń. 
Materiały drobnicowe powinny być ułożone w stosy o wysokości nie większej niż 2,0 m,               
a stosy materiałów workowanych ułożone w warstwach krzyżowo do wysokości nie 
przekraczającej 10 – warstw.  
 Odległość stosów przy składowaniu materiałów nie powinna być mniejsza niż: 
0,75 m - od ogrodzenia lub zabudowań, 
5,00 m - od stałego stanowiska pracy. 
 Opieranie składowanych materiałów lub wyrobów o płoty, słupy, konstrukcje 
wsporcze sieci trakcyjnej lub ściany obiektu budowlanego jest zabronione. 
 Wchodzenie i schodzenie ze stosu utworzonego ze składowanych materiałów lub 
wyrobów jest dopuszczalne przy użyciu drabiny lub schodów.  
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 Teren budowy powinien być wyposażony w sprzęt niezbędny do gaszenia pożarów, 
który powinien być regularnie sprawdzany, konserwowany i uzupełniany, zgodnie                    
z wymaganiami producentów i przepisów przeciwpożarowych. 
 Ilość i rozmieszczenie gaśnic przenośnych powinno być zgodne z wymaganiami  
 
przepisów przeciwpożarowych. 
 

Roboty ziemne 

Zagrożenia występujące przy wykonywaniu robót ziemnych: 
1. upadek pracownika lub osoby postronnej do wykopu (brak wygrodzenia wykopu 

balustradami; brak przykrycia wykopu), 
2. przysypanie pracownika w wykopie wąsko przestrzennym (brak zabezpieczenia ścian 

wykopu przed obsunięciem się; obciążenie klina naturalnego odłamu gruntu urobkiem 
pochodzącym z wykopu), 

 
Roboty ziemne powinny być prowadzone na podstawie projektu określającego położenie 

instalacji i urządzeń podziemnych, mogących znaleźć się w zasięgu prowadzonych robót. 
Wykonywanie robót ziemnych w bezpośrednim sąsiedztwie sieci powinno być 

poprzedzone określeniem przez kierownika budowy bezpiecznej odległości w jakiej mogą 
być one wykonywane od istniejącej sieci i sposobu wykonywania tych robót. 

 
Maszyny i urządzenia techniczne użytkowane na placu budowy 

 
α) Maszyny i inne urządzenia techniczne oraz narzędzia zmechanizowane powinny być 

montowane, eksploatowane i obsługiwane zgodnie z instrukcją producenta oraz spełniać 
wymagania określone w przepisach dotyczących systemu oceny zgodności. 

β) Maszyny i inne urządzenia techniczne, podlegające dozorowi technicznemu, mogą być 
używane na terenie budowy tylko wówczas, jeżeli wystawiono dokumenty uprawniające 
do ich eksploatacji. 

χ) Dla pojazdów używanych w trakcie wykonywania robót budowlanych należy wyznaczyć 
 i oznakować miejsca postojowe na terenie budowy. 

δ) Urządzenia do zagęszczania gruntu, piasku i żwiru, w szczególności ubijaki, zagęszczarki, 
walce, używa się zgodnie z zasadami określonymi w instrukcjach obsługi każdego z tych 
urządzeń. 

 
WSKAZANIE SPOSOBU PROWADZENIA INSTRUKTA ŻU PRACOWNIKÓW 
PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO REALIZACJI ROBÓT SZCZEGÓLNIE 
NIEBEZPIECZNYCH 

  
   Nie wolno dopuścić do pracy pracownika nie posiadającego wymaganych kwalifikacji 

lub potrzebnych umiejętności do jej wykonania, a także dostatecznej znajomości przepisów 
oraz zasad bezpieczeństwa i higieny pracy. Pracodawca jest obowiązany zapewnić 
przeszkolenie pracownika w zakresie bezpieczeństwa i higieny pracy przed dopuszczeniem go 
do pracy oraz prowadzenie okresowych szkoleń w tym zakresie. 
 Szkolenia odbywają się w czasie pracy i na koszt pracodawcy. Szkolenie w dziedzinie 
bezpieczeństwa i higieny pracy jest prowadzone jako szkolenie wstępne i szkolenie okresowe. 
Szkolenie wstępne obejmuje: instruktaż ogólny, instruktaż stanowiskowy, szkolenie 
podstawowe. Odbycie przez pracownika instruktażu ogólnego oraz instruktażu 
stanowiskowego powinno być potwierdzone przez pracownika na piśmie                                           
i odnotowane w jego aktach osobowych. Szkolenie podstawowe powinno być zakończone 
egzaminem sprawdzającym. Szkolenie okresowe obowiązuje osoby objęte szkoleniem 
podstawowym. 

  Pracownicy do zatrudnienia na stanowiskach robotniczych przechodzą szkolenie 
okresowe (w formie instruktażu) nie rzadziej niż raz na 3 lata, a na stanowiskach, na których 
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występują szczególnie duże zagrożenia dla zdrowia oraz zagrożenia wypadkowe- nie rzadziej 
niż raz do roku. Pracodawcy, inne osoby kierujące pracownikami  
(np. mistrzowie, kierownicy) podlegają szkoleniom nie rzadziej niż co 6 lat. Szkolenie 
okresowe powinno być zakończone egzaminem sprawdzającym. Sprawą niezwykle ważną 
jest, aby wszystkie rodzaje szkoleń w dziedzinie bezpieczeństwa i higieny pracy dla 
pracodawców i pracowników budowlanych realizowane były według programów 
dostosowanych pod względem  

 
 formy i treści do poszczególnych rodzajów szkoleń, specyfiki zagrożeń i uciążliwości na 

określonym stanowisku czy grupie stanowisk. 
 

5. WSKAZANIE ŚRODKÓW TECHNICZNYCH I ORGANIZACYJNYCH, 
ZAPOBIEGAJACYCH NIEBEZPIECZE ŃSTWOM WYNIKAJ ĄCYM Z 
WYKONYWANYCH ROBÓT BUDOWLANYCH W STREFACH SZCZEGÓLN EGO 
ZAGROŻENIA ZDROWIA LUB W ICH SASIEDZTWIE,  
W TYM  ZAPEWNIAJ ĄCYCH  BEZPIECZNA  I  SPRAWNĄ KOMUNIKACJ Ą 
UMOŻLIWIAJ ĄCĄ SZYBKĄ EWAKUACJ Ę NA WYPADEK POŻARU, AWARII  
I INNYCH ZAGRO ŻEŃ 

a) instruktaże pracowników, 
b) rozmieszczenie urządzeń przeciwpożarowych wraz z drogami dojazdowymi (sąsiadujące 

ulice) 
c) rozmieszczenie sprzętu ratunkowego (apteczki i inne) 
d) rozmieszczenie   i   oznaczenie   granic   obszarów   wewnętrznych i zewnętrznych   stref   

pracy   sprzętu zmechanizowanego i pomocniczego. 
e) zabezpieczenie dojazdów do posesji przyległych do zakresu opracowania 

 
6. Zasady bezpośredniego nadzoru nad pracami szczególnie niebezpiecznymi przez wyznaczone 

w tym celu osoby. 
 

       Roboty szczególnie niebezpieczne wykonywane będą pod nadzorem kierownika budowy 
lub majstra odpowiedzialnego za wykonywany zakres robót, Przewiduje się również nadzór 
odpowiednio przeszkolonego pracownika. 

 
 

Opracował:                                                                                                   Projektant:            
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10. Warunki przyłączeniowe 
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11. Wykaz materiałów 
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Zestawienie demonta żowe 

    
    

l.p nr kolizji/etap Element linii do demonta żu ilość 
[szt./m]  

1 kol. nr 1 etap I kabel 3xXRUHAKXS1x120mm2 77 

2 kol. nr 2 etap I kabel YAKXS4x240mm2 188 

3 kol. nr 4 etap I kabel YAKXS4x70mm2 53 

4 kol. nr 5 etap I kabel YAKXS4x70mm2 243 

5 kol. nr 5 etap I kabel YKY3x6mm2 25 

6 kol. nr 5 etap I złącze kablowe typu ZK1/2P 1 

7 kol. nr 6 etap I  złącze kablowe typu ZK1/1P 2 

8 kol. Nr 8 etap III złącze kablowe typu ZK2/3P 1 

 

„Opracowanie  dokumentacji technicznej drogi public znej oznaczonej symbolem 5KD w 
miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego t erenu ograniczonego ulic ą 
Wojska Polskiego, zabudow ą mieszkaniow ą osiedla Polna, ulic ą Utrata, terenami 

wojskowymi i ulic ą łączącą ulic ę Utrata i ulic ę Sportow ą w Suwałkach” 

            

Zestawienie długo ści projektowanych rur osłonowych  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 proj. linia SN istn. sieci wykop     10         2 

2 istn. sieci istn. sieci wykop         2   2   
3 istn. sieci istn. sieci wykop         2   2   
4 istn. sieci istn. sieci wykop         2   2   
5 istn. sieci istn. sieci wykop         2   2   
6 istn. sieci istn. sieci wykop         2   2   
7 istn. sieci istn. sieci wykop         2   2   
8 proj. linia SN istn. sieci wykop     2         2 
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9 istn. sieci proj. linia SN wykop         2   2   
10 proj. linia SN droga gruntowa wykop       4       2 
11 proj. linia SN proj. ks wykop     5         2 
12 proj. linia SN droga wykop       8       2 
13 proj. linia SN istn. sieci wykop     5         2 
14 proj. linia SN istn. sieci wykop     2         2 
15 proj. linia SN droga wykop       11       2 
16 proj. linia SN istn., proj. sieci wykop     4         2 
17 proj. linia SN istn. sieci wykop     5         2 
18 proj. linia SN istn. sieci wykop     2         2 
19 istn. sieci proj. linia SN wykop         2       
20 proj. linia SN istn. sieci wykop     3         2 
21 proj. linia SN istn. sieci wykop     3         2 
22 proj. linia SN istn. sieci wykop     3         2 
23 proj. linia SN istn. sieci wykop     8         2 
24 proj. linia SN istn. sieci wykop     3         2 
25 proj. linia SN droga wykop       8       2 
26 proj. linia SN istn. sieci wykop     2         2 
27 proj. linia SN droga wykop       8       2 
28 proj. linia SN istn. sieci wykop     3         2 
29 proj. linia SN droga wykop       8       2 
30 proj. linia SN istn. sieci wykop     3         2 
31 proj. linia SN proj. l. ośw. wykop     2         2 
33 proj. linia SN droga wykop       24       2 
34 proj. linia SN droga wykop       6       2 
35 proj. linia SN droga wykop       44       2 
36 proj. linia SN droga wykop       44       2 
37 proj. linia SN proj. sieci wykop     7         2 
38 proj. linia SN proj. sieci wykop     9         2 
39 proj. linia SN istn. proj. sieci wykop     9         2 
40 proj. linia SN gabiony wykop       54       2 
41 proj. linia SN gabiony wykop       54       2 
42 proj. linia SN droga wykop       16         
43 proj. linia SN droga wykop       16       2 

  suma 0 0 90 305 16 0 14 66 
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44 proj. linia NN droga wykop   16         2   

45 proj. linia NN droga wykop   16         2   
46 proj. linia SN istn. proj. sieci wykop     6         2 
47 proj. linia SN istn. proj. sieci wykop     8         2 
48 proj. linia NN istn. proj. sieci wykop 5           2   
49 proj. linia NN istn. proj. sieci wykop 5           2   
50 proj. linia NN istn. proj. sieci wykop 2           2   
51 proj. linia NN istn. proj. sieci wykop 2           2   
52 proj. l. ośw. proj. linia NN wykop 9           2   
53 proj. linia NN droga wykop   16         2   
54 proj. linia NN droga wykop   16         2   
55 proj. linia NN istn. proj. sieci wykop 5           2   
56 proj. linia NN istn. proj. sieci wykop 5           2   
57 proj. linia NN istn. proj. sieci wykop 2           2   
58 proj. linia NN istn. proj. sieci wykop 2           2   
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59 proj. linia NN istn. proj. sieci wykop 2           2   
60 proj. linia NN istn. proj. sieci wykop 2           2   
61 istn. linia NN sieć telekom. wykop         6   2   
62 proj. linia NN droga wykop   14         2   
63 proj. linia NN droga wykop   14         2   
64 istn. linia NN proj. linia NN wykop         2   2   
65 proj. linia NN istn. linia NN wykop 2           2   
66 istn. linia NN proj. linia NN wykop         2   2   
67 proj. linia NN istn. linia NN wykop 2           2   

68 istn. linia NN proj. linia NN, 
droga wykop         8   2   

69 proj. linia NN istn. linia NN wykop 8           2   
70 istn. linia NN droga wykop         8   2   

78./1 istn. linia NN droga wykop         7   2   
78./2 istn. linia NN droga wykop         7   2   
78./3 istn. linia NN droga wykop           7   2 
78./4 istn. linia NN droga wykop           7   2 

suma 53 92 14 0 40 14 54 8 

E
T

A
P

 II
I 

71 istn. linia NN droga wykop         7   2   
72 istn. linia NN droga wykop         7   2   
73 istn. linia NN droga wykop           7   2 
74 istn. linia NN droga wykop           7   2 
75 istn. linia NN droga wykop         10   2   
76 istn. linia NN droga wykop         10   2   
77 istn. linia NN droga wykop           10   2 

78 istn. linia NN droga wykop           10   2 

suma 0 0 0 0 34 34 8 8 
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12. Opis techniczny 

 13. Część ogólna 

 13.1  Inwestor i zleceniodawca dokumentacji 

Inwestorem zakresu objętego niniejszym opracowaniem Miasto Suwałk                                       
ul. Mickiewicza 1, 16-400 Suwałki, 

 13.2 Podstawa opracowania dokumentacji  

Podstawę do opracowania niniejszego projektu wykonawczego stanowią: 
a) zlecenie uzyskane od inwestora 
b) dane inwentaryzacyjne otrzymane od użytkownika sieci i zebrane przez projektanta w 

terenie; 
c) mapy zasadnicze w skali 1:500 do celów projektowych otrzymane od geodety 

uprawnionego; 
d) warunki techniczne; 
e) aktualnie obowiązujące przepisy i normy. 

 13.3  Przedmiot i zakres projektu 

Przedmiotem niniejszego projektu wykonawczego jest przebudowa istniejących 
urządzeń i sieci elektroenergetycznych w postaci: doziemnych linii kablowych SN oraz nN, 
napowietrznych linii SN oraz złącz kablowych nN  pozostających w kolizji z nowo 
projektowanym układem drogowym – w zakresie opracowania pt. „Opracowanie  
dokumentacji technicznej drogi publicznej oznaczonej symbolem 5KD  w miejscowym planie 
zagospodarowania przestrzennego terenu ograniczonego ulicą Wojska Polskiego, zabudową 
mieszkaniową osiedla Polna, ulicą Utrata, terenami wojskowymi i ulicą łączącą ulicę Utrata i 
ulicę Sportową w Suwałkach”. 

Opracowanie niniejsze obejmuje również zabezpieczenie istniejących kabli rurami 
osłonowymi. 
  
14. Część techniczna 

 14.1 Stan istniejący 

Z uwagi na zmiany w istniejącym układzie drogowym na w/w przebudowywanych 
ulicach zachodzi potrzeba usunięcia kolizji z istniejącą infrastrukturą sieci 
elektroenergetycznych w dziesięciu miejscach kolizji.  

14.2 Stan projektowany 

Projektuje się usunięcie kolizji z sieciami elektroenergetycznymi poprzez przebudowę 
w miejsca bezkolizyjne: odcinków doziemnych linii nN wraz z złączami kablowymi, odcinka 
doziemnej kablowych linii SN .  

  
 14.3 Przebudowa kolizji  

Wykopy przy przebudowach należy wykonać ręcznie lub mechaniczne, lokalizując 
wcześniej zaznaczone na planie sytuacyjnym kolizje. W trakcie prac, wykopy należy 
odpowiednio zabezpieczyć, a miejsca przejść dla pieszych wyposażyć w odpowiednie 
pomosty. Kable należy układać linią falistą w sposób wykluczający ich uszkodzenie. Należy 
układać go w rowie kablowym, linią falistą, na głębokości min. 1m z uwzględnieniem 0,1m 
podsypki. Na ułożone kable przed zasypaniem należy nasypać 10cm warstwę piasku oraz 
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ułożyć folię ostrzegawczą nad kablem w odległości, co najmniej 25cm zgodnie z 
obowiązującymi normami. 

 Nie należy układać kabli przy temperaturze otoczenia mniejszej niż 5˚C. 
Miejsca skrzyżowań oraz zbliżeń z uzbrojeniem podziemnym należy zabezpieczyć 

rurami osłonowymi o średnicy Ø 110mm oraz Ø160. Na media kolizyjne należy założyć rury 
dwudzielne. Należy zostawić zapas kabla 0,5m po obu stronach przepustu. Rury obiektowe po 
zaciągnięciu kabla powinny być uszczelnione.  

 Na kable zaczepić opaski identyfikacyjne zawierające: nazwę użytkownika, typ kabla, 
napięcie i rok ułożenia. 
 Po ułożeniu kabla a przed jego zasypaniem należy zgłosić go do odbioru przez osobę 
wyznaczoną przez inwestora oraz dokonać inwentaryzacji przez jednostkę geodezyjną do tego 
uprawnioną. Prace na kablach należy prowadzić pod nadzorem pracownika PGE Dystrybucja 
S.A. 

Opracowanie projektowe zostało podzielone na trzy etapy realizacji oznaczone na 
projekcie zagospodarowania terenu, natomiast kolizje z istniejącą infrastrukturą sieci 
elektroenergetycznych występują w etapie I oraz etapie III. Projektuje się przebudowy 
zgodnie z wydanymi warunkami technicznymi nr 59/RE5/2017/8350 z dnia 17.10.2017r w 
zakresach: 

- kolizja nr 1 (etap I): linia kablowa SN 20kV typu 3xXRUHAKXs 1x120mm, relacji 
ST 10-1360 Sportowa Bloki 2 – RN 10-1587, proj. wstawka kablowa                        
3xXRUHAKXs 1x120mm o dł.17(27)m od proj. mufy kablowej do projektowanego złącza 
kablowego ZK SN 4 (rozbiórka kabla 3xXRUHAKXs 1x120mm2 od słupa rozłącznikowego 
RN 10-1587 do proj. mufy kablowej dł. 77m), UWAGA: przebudowa niniejszej kolizji musi 
być wykonana razem i w koordynacji z projektem opracowanym zgodnie z warunkami 
technicznymi nr 60/RE5/2017/8314 z dnia 17.10.2017r. 

- kolizja nr 2 (etap I): linia kablowa nN 0,4kV typu YAKXS4x240mm2, relacji ST 10-
934 Wojska Polskiego Stadion – ZK-8458 Przedszkole, proj. wymiana kabla typu 
YAKXS4x240mm2 po nowej trasie od ST 10-934 Wojska Polskiego Stadion do ZK-8458 
Przedszkole dł. 172(190)m, 

- kolizja nr 3 (etap I): linia kablowa nN 0,4kV typu YAKXS4x120mm2, relacji               
ZK-8458 Przedszkole – ZK-8459 Sportowa, proj. zabezpieczenie kabla rurami osłonowymi 
typu A110PS dł. 6m,  

- kolizja nr 4 (etap I): linia kablowa nN 0,4kV typu YAKXS4x70mm2, relacji                
ZK-8458 Przedszkole – ZK-8167 Sportowa 20, proj. wstawka kablowa YAKXS4x70mm2 od 
ZK-8458 Przedszkole do proj. mufy kablowej dł. 23(29)m, 

- kolizja nr 5 (etap I): linia kablowa nN 0,4kV typu YAKXS4x70mm2, relacji                
ST 10-934 Wojska Polskiego Stadion – ZK-1911 Przepompownia, ze względu na zmianę 
lokalizacji przepompowni proj. wymiana kabla na kabel typu YAKXS4x120mm2 po nowej 
trasie od ST 10-934 Wojska Polskiego Stadion do projektowanego złącza ZK1/1 nr ZK-1911 
Przepompownia przy ogrodzeniu nowej przepompowni dł. 356(381)m, 

- kolizja nr 6 (etap I): linia kablowa nN ,4kV typu YAKXS4x70mm2, relacji                
ST 10-934 Wojska Polskiego Stadion – ZK-2563 Amonra, proj. wymiana istn. złącz 
kablowych ZK1/1P (2 szt.) na ZK1/2P z przestawieniem do granicy pasa drogowego, proj. 
wydłużenie istn. kabla YAKXS4x70mm2 dł. 3m oraz mufa kablowa, 

- kolizja nr 7 (etap III): linia kablowa nN 0,4kV typu YAKXS4x240mm2, relacji ST 
10-934 Wojska Polskiego Stadion – ZK-1904, proj. przestawienie istn. złącza kablowego     
ZK-1904 poza projektowany chodnik, proj. wydłużenie istn. kabla YAKXS4x240mm2 dł. 3m 
oraz mufa kablowa, proj. wydłużenia o dł. 3m istniejących kabli wychodzących ze złącza nr 
ZK-1904: kabel YAKXS 4x120mm2 kier. SO-934 ul. Wojska Polskiego, kabel YAKXS 
4x120mm2 kier. ZK SKS ul. Wojska Polskiego, kabel YAKXS 4x120mm2 kier. ZK-1903 
Wojska Polskiego, kabel YAKXS 4x120mm2 kier. 1-SR Wojska Polskiego,   

- kolizja nr 8 (etap III): linia kablowa nN 0,4kV typu YAKXS 4x35mm2 relacji                
ZK-1904 – ZK-1905 Sportowa 7, proj. wymiana istn. złącza kablowego ZK-1905 Sportowa 7 
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typu ZK3/3P z przestawieniem poza projektowany chodnik, proj. wydłużenie istn. kabla 
YAKXS4x35mm2 dł. 2x3m oraz mufy kablowe z wprowadzeniem do przestawionych złącz 
ZK-1904 oraz ZK-1905, istn. linie wlz wydłużyć, 

- kolizja nr 9 (etap III): linia kablowa nN 0,4kV typu YAKXS 4x35mm2 relacji               
ZK-1905 Sportowa 7 – ZK-1906 Sportowa 9, proj. przestawienie istn. złącza kablowego     
ZK-1906 Sportowa 9 poza projektowany chodnik, proj. wydłużenie istn. kabla 
YAKXS4x35mm2 dł. 3m oraz mufa kablowa, istn. linie wlz wydłużyć, 

-kolizja nr 10 (etap III): linia kablowa nN 0,4kV typu YAKXS4x240mm2, relacji               
10-934 Wojska Polskiego Stadion – ZK-2564 Biedronka, proj. zabezpieczenie kabla rurami 
osłonowymi typu A110PS,  

Pozostałe sieci elektroenergetyczne w miejscach skrzyżowań z projektowanymi 
kablami oraz poprzeczne skrzyżowania z ulicą należy zabezpieczyć dwudzielnymi rurami 
osłonowymi. 
 
 
14.5 Złącza kablowe 

Projektuje się złącze kablowe typu ZK1/2P, ZK3/1P, ZK1/1P, ZK3/3P. Złącza 
kablowe należy uziemić. Wartość rezystancji nie może przekroczyć R ≤ 30 Ω. Złącze należy 
ustawiać w miejscu oznaczonym i opisanym na planie sytuacyjnym. Przy ustawianiu złącza 
należy zlokalizować istniejące sieci tak, aby wykluczyć ewentualność kolizji. Typ oraz 
producenta złączy wykonawca powinien uzgodnić z Rejonem Energetycznym Suwałki.  

Złącze kablowo-pomiarowe wykonać zgodnie z aktualnymi wytycznymi PGE 
Dystrybucja S.A. Oddział Białystok i wyposażyć w system zamknięć tzn. wkładki lub kłódki 
"Master Key" wg obowiązującego schematu. 

 
 
 

14.6 Ochrona przeciwporażeniowa 

Jako ochronę przeciwporażeniową  dla zapewnienia bezpieczeństwa przed porażeniem 
elektrycznym przyjęto następujące rodzaje ochrony: 

-ochronę podstawową, 

-ochronę przy uszkodzeniu. 

Dla ochrony podstawowej środkiem ochrony jaki przyjęto jest izolacja podstawowa części 
czynnych i obudowy, natomiast dla ochrony przy uszkodzeniu środkiem ochrony jest 
uziemienie ochronne i ochronne połączenia wyrównawcze oraz samoczynne wyłączenie w 
przypadku zwarcia w wymaganym czasie mniejszym niż 5s dla układu sieciowego TN-C. 

 

15.  Zalecenia i uwagi końcowe 

 Przed przystąpieniem do prac na urządzeniach należących do PGE Dystrybucja S.A. 
należy opracować harmonogram robót i wyłączeń  urządzeń energetycznych spod napięcia. 

 Należy przewidzieć potrzebę zapewnienia zespołu prądotwórczego i rozdzielczego 
obwodów nN, zasilającego obwody niskiego napięcia wychodzące ze stacji przeznaczonej do 
demontażu do czasu uruchomienia nowej stacji transformatorowej 

Przed przystąpieniem do prac w terenie należy zawiadomić właścicieli gruntów                    
o terminie wejścia na teren co najmniej tydzień przed planowanym terminem rozpoczęcia 
prac. W przypadku znacznego przesunięcia czasowego wykonania przedmiotowej inwestycji 
wobec okresu sporządzenia dokumentacji projektowej i możliwą zmianę warunków 
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realizacyjnych, przed przystąpieniem do robót zaleca się przeprowadzenie weryfikacji 
zgodności dokumentacji technicznej z istniejącym zagospodarowaniem terenu, w celu 
naniesienia niezbędnych i uzasadnionych korekt.  

Roboty należy prowadzić zgodnie z obowiązującymi przepisami Prawa Budowlanego, 
BHP oraz opracowaniem BIOZ, w celu zapewnienia maksymalnego bezpieczeństwa 
pracownikom pracującym na budowie jak i użytkownikom drogi.  

Oznakowanie robót należy wykonać zgodnie ze „Szczegółowymi warunkami 
technicznymi dla znaków drogowych oraz urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego  
i warunkami ich umieszczania na drogach ” ( Dz.U. Nr 220, poz 2181 z dnia 23 grudnia 
2003r.).  Wykonawca wykona, uzgodni i przedłoży Inwestorowi do zatwierdzenia „Projekt 
tymczasowego oznakowania robót na czas budowy”, uzależniony od posiadanego zaplecza 
maszyn oraz przyjętych metod i rozwiązań wykonawczych. 

W sąsiedztwie wszystkich urządzeń podziemnych niezbędne roboty rozbiórkowe oraz 
roboty ziemne należy wykonywać ręcznie, z zachowaniem szczególnej ostrożności. 

Roboty ziemne należy wykonywać zgodnie z załączonym projektem, do którego 
załączone zostały odpisy klauzul uzgodnień. 

W miejscach, gdzie nie będzie wykonana/przewidziana rozbiórka nawierzchnia ulicy 
przejścia pod drogą wykonać metodą przecisku. 

Przed rozpoczęciem robót ziemnych wykonawca winien zapoznać się dokładnie  
z uzgodnieniami dołączonymi do projektu i przestrzegać w trakcie budowy podanych tam 
warunków, dotyczy to w szczególności wykopu ręcznego w pobliżu istniejących instalacji 
podziemnych. Przed rozpoczęciem robót ziemnych należy zlokalizować urządzenia 
podziemne poprzez wykonanie przekopów poprzecznych pod nadzorem użytkowników 
urządzeń. 

 Po zakończeniu etapu robót teren należy doprowadzić do stanu poprzedniego.  

Nadzór nad budową winien sprawować osoba wyznaczona przez inwestora a dla prac 
prowadzonych w pobliżu istniejących sieci elektroenergetycznych przedstawiciel PGE 
Dystrybucja S.A Rejon Energetyczny Suwałki.  

Całość prac wykonać zgodnie z obowiązującymi przepisami budowlanymi, zasadami 
bezpieczeństwa i wymaganą estetyką wykonawstwa.  

Przed przystąpieniem do robót wykonawca powinien zapoznać się z instrukcjami 
podanymi przez producenta osprzętu energetycznego stosowanego przy realizacji niniejszego 
projektu. 

W skład niniejszego opracowania wchodzi kosztorys nakładczy, opracowany 
 w programie kalkulacyjnym „ZUZIA". Wykonawca uzupełni kosztorys wartościami kosztów 
zgodnie z kalkulacją własną przedsiębiorstwa. 

 

Opracował:       Projektant:   
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16.  Obliczenia 

Dane wejściowe:
Stacja transformatorowa -

 Przyjęty cosφodb = 0,93

 Stacja 20/0,4kV   moc: 100 kVA

Rezystancja transformatora -0,0087 Ω

Reaktancja transformatora -0,0275 Ω

Rezystancja jednostkowa YAKXS 4x120mm2 -0,2320 Ω/m

Reaktancja jednostkowa YAKXS 4x120mm2 -0,1000 Ω/m

IddYAKXS4x120mm2= 275 A

Prąd zabezpieczenia w stacji -100 A

Prąd wyłączenia zabezpieczenia obwodu Iwył- 490,0 A

Idd= 275 A

Dane wejściowe:
moc przyłączeniowa PP - 45 kW

2 szt. wynosi 0,90 szt.

 Ps obw = k * PP

 Ps obw = 0,90 * 45 kW
 Ps obw = 40,50 kW

Należy spełnić warunek:

            Io < In <  Iz
65,03 < 100 < 275

Obciążenie długotrwałe kabla YAKXS 4x120mm2 jest większe od spodziewanego prądu szczytowego
w obwodzie, kabel dobrano prawidłowo, warunek spełniony.

 (V3   * 400 * cosφodb)

gdzie:
Io[A]  - prąd szczytowy obciążenia obwodu,

U[V]  - napięcie między przewodowe zasilania obwodów odbiorczych.

Iz[A]  - obciążalność prądowa długotrwała przewodów

In[A]  – prąd znamionowy zabezpieczenia w stacji

1.2.  Obliczenia szacunkowego prądu maksymalnego dla całego obwodu:

współczynnikjednoczesności k dla siecikomunalnejmiejskiej,
przy ilości przyłączy w węźle                     =>
1.2.1 Obliczenia mocy szczytowej obwodu:

 1.2.2. Obliczenia szacunkowego prądu maksymalnego dla całego obwodu

Io=
              Ps obw = 65,03 A

Obliczenia dla przebudowanego obwodu zasilania przepompowni.

1. STACJA

10-934 W. Polskiego Stadion

 OBWÓD nr1
1.1. Dobór kabla energetycznego.

Do budowy projektowanego przyłącza dobrano kabel  YAKXS 4x120mm2, którego obciążalność 
prądowa długotrwała wynosi 
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= 0,213 Ω

Impedancja pętli zwarcia wynosi Zobw = Ω

gdzie:

Dla wkładki WT- 2/ gG 100 A 490 A

zatem:
104 V < 230 V

Spadki napięcia dla projektowanegoobwodu na podstawie obliczeń w arkuszu kalkulacyjnym
(odpowiednie wydruki dołączone są do niniejszego projektu)

Warunek jest spełniony.

1.5. Sprawdzenie warunku na dopuszczalny spadek napięcia obwodu:

przyjęty maksymalny dopuszczalny spadek napięcia: 5%

 ∆U% =
      100Pl

= 2,274  % 
      γs*Un

2

Wymagania dotyczące czasu samoczynnego wyłączenia zasilania uważa się za spełnione, jeżeli:

Zs*I a≤U0 

 Zs – impedancja pętli zwarciowej 

Ia– wartość prądu zapewniająca samoczynne wyłączenie zasilania w czasie 0,4s
U0– napięcie znamionowe względem ziemi.

prąd wyłączeniowy wynosi

1.3. Obliczenia Impedancji pętli zwarcia obwodu 

Zobw=  (XT + 2*Xj (YAKXS4x120)* l obw )
2 + (RT+2*R j (YAKXS4x120)* l obw )

2                  

0,213

1.4. Sprawdzenie warunku skuteczności ochrony przeciw porażeniowej  
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projekt:

wariant:

komentarz:

dopuszczalny spadek 
napięcia [%] 5

stacja nr:
10-934 W. Polskiego 

Stadion

Moc stacji [kVA]:

Rt [Ohm] 0,009

Xt [Ohm] 0,028

zabezpieczenie w stacji:

Iwył:  [A] 490

cos(fi) odbiorników 0,93 0,5002 2,2740 2,2740

L1 L2 L3

typ kabla: ł ącznie:

Dł. [m] 381 83 298

Moc [kW] 45 5 40

ilo ść przył ączy w w ęźle 2 1 1

współcz. Jednoczesno ści k ___ 0,9 1 1

suma mocy w we źle [kW] ___ 45 40 0

suma mocy w we źle z uwzgl. 
współcz. k [kW]

40,5 40,5 40 0

Prąd w w ęźle (z uwzgl. k) [A] 62,93 62,93 62,15 0,00

Lp w tabeli kabli ___ 6 6 9

s [mm2] ___ 120 120 240

konduktywno ść ___ 35 35 35

Ro [Ohm] 0,0884 0,019 0,069 0,000

Xo [Ohm] 0,0381 0,008 0,030 0,000

Z [Ohm] 0,0963 0,021 0,075 0,000

dU(n...n+1) [%] 2,274
0,500 1,774 0,000

imp p ętli zwarcia 0,213 ohm

Iw dla danego Ib 490 A

sprawdzenie warunku 104V <230V

Obliczenia dla przebudowanego obwodu zasilania 
przepompowni.

0,00

0,50

1,00

1,50

2,00

2,50

S
pa

de
k 

na
pi
ę
ci

a 
[%

]

 

Z uwagi na fakt iż pozostałe projektowane przebudowy nie wpływają w znaczący 
sposób na obecnie panujące warunki techniczne na sieci nN i SN takie jak spadki napięć, 
rozpływ prądów obciążenia itp. nie zachodzi konieczność przeprowadzania analiz 
obliczeniowych dla przebudowywanych urządzeń elektroenergetycznych.  
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17.  Oświadczenie inwestora 
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18.  Wykaz działek 

L.p. Etap Kolizja 
Nr działki 

przed ZRID
Właściciel działki przed ZRID

Nr działki po 

ZRID

Właściciel działki po 

ZRID

Czy działka po 

ZRID będzie 

pasem 

drogowym?

1 33452/2 Gmina Miasto Suwałki 33452/3 Gmina Miasto Suwałki tak

2 33452/1 Gmina Miasto Suwałki 33452/1 Gmina Miasto Suwałki tak

3 32997/2 Gmina Miasto Suwałki 32997/2 Gmina Miasto Suwałki tak

7 33452/2 Gmina Miasto Suwałki 33452/3 Gmina Miasto Suwałki tak

8 33452/1 Gmina Miasto Suwałki 33452/1 Gmina Miasto Suwałki tak

9 33453 Gmina Miasto Suwałki 33453 Gmina Miasto Suwałki tak

10 Etap I kolizja nr 3 33453 Gmina Miasto Suwałki 33453 Gmina Miasto Suwałki tak

11 33453 Gmina Miasto Suwałki 33453 Gmina Miasto Suwałki tak

12 33452/1 Gmina Miasto Suwałki 33452/1 Gmina Miasto Suwałki tak

13 Gmina Miasto Suwałki 33452/3 Gmina Miasto Suwałki tak

14 Gmina Miasto Suwałki 33452/4 Gmina Miasto Suwałki nie

15 33452/1 Gmina Miasto Suwałki 33452/1 Gmina Miasto Suwałki tak

16 33453 Gmina Miasto Suwałki 33453 Gmina Miasto Suwałki tak

17 Etap I kolizja nr 6 32997/2 Gmina Miasto Suwałki 32997/2 Gmina Miasto Suwałki tak

18 Etap III kolizja nr 7 32999/6 Gmina Miasto Suwałki 32999/6 Gmina Miasto Suwałki tak

19 Etap III kolizja nr 8 33000/6

Butkiewicz Henryka, Dolistowska Maria, 

Grabińska Lucyna, Hołoweńko Elżbieta, 

Jabłońska Krystyna, Jankowski 

Katarzyna, Kaszuba Jadwiga, Liszewski 

Konrad Mirosław, Małyszko Wanda, 

Marciniuk Bogusława, Stalmaszek 

Janina Stefania, Styczyńska Leokadia, 

Szwengier Karol Jerzy, Szwengier Anna, 

Szwengier Edyta, Szwengier Agnieszka, 

Szwengier Maria, Szwengier Paweł, 

Szwengier Antoni, Szwengier-Osiecka 

Kinga, Wilczewska Małgorzata, 

33000/9 Gmina Miasto Suwałki tak

20 Etap III kolizja nr 9 33001/2

Bogdzio Mirosław, Bogdzio Ernest Piotr, 

Bogdzio Barbara, Bogdzio Aneta, 

Rynkiewicz Halina

33001/3 Gmina Miasto Suwałki tak

21 32997/2 Gmina Miasto Suwałki 32997/2 Gmina Miasto Suwałki tak

22 32999/3 Gmina Miasto Suwałki 32999/3 Gmina Miasto Suwałki tak
Etap III kolizja nr 10

kolizja nr 4

33452/2

Etap I kolizja nr 1

kolizja nr 2Etap I

Etap I

kolizja nr 5Etap I

WYKAZ DZIAŁEK warunki 59/RE5/2017/8350
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